



国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

农历壬寅年十月廿六\_2022年11月19日 今日4版\_星期六 第6438期

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化的晋江实践

# 2022NEST全国电子体育大赛总决赛在晋江开赛

本报讯（记者 李玲玲）昨日下午，2022NEST全国电子体育大赛年度总决赛开幕式在晋江举行。晋江市领导张文贤、王明元、黄少伟、陈传芳参加开幕式。

据悉，NEST全国电子体育大赛是国家级综合型电竞赛事，至今已走过十年发展历程，成为国内电竞行业

规模最高、最具观赏性和竞技性的标

杆赛事。本次大赛于11月18日至11月20日在晋江展开为期3天的总决赛，竞赛分为“单人项目”与“团体项目”，涵盖《英雄联盟》《FIFA22》和《街头霸王V》三大项目，共有72名选手同场竞技，角逐桂冠。

受泉州市委常委、晋江市委书记张文贤委托，晋江市市长王明元在致辞中表示，晋江是一座“爱拼敢赢”的

城市，也是一座充满活力的体育城市。近年来，晋江坚持以赛兴城，先后举办国际大体联足球世界杯、世界沙滩排球、国际马拉松、CBA等大批高端赛事，着力促进文体旅融合发展。同时，抢抓数字经济风口，大力布局集成电路等电子信息产业，助推体育产业数字化转型。

王明元指出，此次NEST携手晋

江，不仅为晋江注入别样的时尚元素，增添年轻的新潮色彩，对于晋江拥抱数字经济、文旅经济，加速“体育+”产业融通发展，推动数字化转型和文体旅融合发展更是具有重要意义。此次总决赛，晋江将提供最优质服务、创造最好条件，让广大选手尽情发挥才智、施展技能，赛出最佳水平。

王明元表示，晋江热诚欢迎各地

体育爱好者、电竞爱好者，以体育为媒，走进晋江，感受体育之城的热情和活力，领略独具魅力的海光山色、人文胜景。真诚希望各界朋友，一如既往地关心、支持晋江，把更多数字元素、体育元素、电竞元素带到晋江，在这里融合变革、赋能发展，助力晋江打造更高水平的数字之城、体育之城、文旅之城。（相关新闻见4版）



## 疫情防控 别“卷”更别“躺”

连日来，进一步优化防控工作的二十条措施备受关注。一时间，网络上出现各种声音，有人说这是“全面放开”的信号弹，有人欢欣雀跃，也有人焦虑不已，关于该“卷”还是该“躺”的舆论搅动着民众的情绪。

其实，对照国务院联防联控机制有关专家的权威解读，我们应该清楚认识到，优化调整不是放松放开，更不是“躺平”，而是更科学更精准，把该管住的坚决管住、该取消的坚决取消——一句话，层层加码式的“卷”不可取，一放了之式的“躺”亦要不得。

不“卷”不“躺”，“二十条”对我们提出了更高的要求。

对于个人来说，需要更自觉。自觉遵从防疫部门的安排，该按期做核酸就准时排好队，该打疫苗就乖乖撸起袖子，去公共场所记得戴好口罩，居家则要做好个人卫生。这些人都能做好的“分内事”，是“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的基础和根本。

对于基层来说，需要更精准。精准的首先是精细，这考验着社会治理能力。可喜的是，晋江有一支活跃在最基层的有生力量——网格员队伍，他们是疫情防控中举足轻重的“把关人”“守门员”。晋江应最大化发挥网格员作用，第一时间消除隐患、堵住漏洞，第一时间发现问题、化解矛盾。网格就是阵地，守好网格就能守牢阵地。

必须清醒地看到，当前疫情防控形势依然严峻复杂，我们要真正落地落实“二十条”，不“卷”也不“躺”，不心焦气躁、用力过猛，也不放任自流、卸下武装，在常态化防控和经济社会发展之间找到最适合的平衡点。

木木

## 严抓严防严管 坚决筑牢防线

### 晋江市疫情防控调度会召开

本报讯（记者 李玲玲）昨晚，泉州市疫情防控调度视频会召开。晋江市设分会场组织收听收看，并于会后召开本级会议，部署疫情防控有关工作。

晋江市市长王明元强调，要严防“落地检”漏洞，加强协同协作，充分发动网格力量，加强主动排查，确保重点人员“一个不漏”；要严抓三大市场，强化场内外日常监督、巡查检查，压实档口责任，督促货车司机主动申报，从严落实闭环管理措施；要严格物流园区和货车司机管理，组建专班集中办公，强化上下联动、条块结合，落实属地责任，加大摸排力度，逐园逐企建立档案、查摆漏洞，完善台账管理，严格落实提前报备、闭环装卸货、“落地检”“三天三检”等要求。

王明元要求，要强化场所码推广，密集开展明察暗访，压实场所主体责任，加强线上线下宣传，增强群众扫码自觉；要压实居家隔离管理，严格审核居家隔离条件，全面下沉、责任捆绑，从严落实管控措施，建立健全楼长制，加大监管力度，严防失管失控，要提升“一标三实”数据质量，落实考评通报制度，通过核酸检测数据、大数据信息平台数据、快递行业信息数据等比对手段，严格落实入户采集责任，切实提高数据精确度。

晋江市领导陈友爱、张健龙、王也夫、丁鸿雨、陈传芳、吴丽婷参加会议。



P4

中超球队来了！



### 冷空气继续“躺平” 周末阳光勤“打卡”

本报记者 林小杰

最近，冷空气一直处于“躺平”状态，晋江天晴风轻，体感十分舒适。昨日一早，明媚灿烂的阳光洒落下来，将晋江大地照得暖洋洋的。午后，晋江大部分镇街最高温超过27℃。其中，西园街道霞浯社区测得29.1℃，为全市最高。

瑞雪从晋江市气象台了解到，未来一段时间，高空短波槽波动频繁，但位置整体较为偏北，因此对晋江的天气格局没有明显的影响。未来三天，晋江依然早晚清涼，夜晨气温低位运行，午间暖阳相伴，最高气温直奔30℃。周末适合外出游玩，瑞雪提醒小伙伴们，早晚及时添加衣物，合理调整着装。

今天多云转晴，19℃~27℃，沿海东北风4~5级、阵风6~7级；明天晴转多云，20℃~26℃，沿海东北风4~5级、阵风6~7级；后天多云，19℃~25℃，沿海东北风4~5级、阵风6~7级。

### 导读

### 二十条优化措施 热点问答

P3

### 晋江查办首起 停车泊位管理案件

P2



新闻热线：0595-82003110 (24小时)  
广告发行专线：0595-82005188  
(服务时间：8:30-12:00; 15:00-18:00)

## 办好为民实事，晋江有序推进长者食堂建设 惠民佳肴 吃出幸福“食”光

本报讯（记者 许洋洋 通讯员 王婧榕）中午时分，走进位于青阳街道永丰路上的愿景佳园邻里小食堂，阵阵香味扑鼻而来。餐桌前，服务员细心周到地安排老年人就餐。香炖牛肉、小炒青菜、虫草肉汤……老人们享受着美食，相谈甚欢，上演了一出温馨的“老友记”。

这里是永丰路“党建+”邻里中心的长者食堂。自今年国庆期间试营业以来，附近不少老年人结伴到这里吃饭。正式营业后，食堂从原先提供午餐改为早中晚都面向老年人供餐。

作为2022年晋江“为民办实事”项目确定建设的10个长者食堂之一，愿景佳园邻里小食堂深受周边老年人的喜爱。

“品种丰富、营养均衡、价格优惠，很感谢这个食堂，让我吃上了热乎饭。”家住附近的张松平点赞道。

今年68岁的退休人员张松平是这里的常客。长者食堂的出现破解了他的居家养老难题，“这样的服务，不仅满足了我们吃饭方面的物质需求，还让我交上了一些志同道合的朋友，满足了我们的精神需求。大家一起吃饭、聊聊天，老年生活轻松又愉快。”

晋江市愿景佳园建设有限公司招商运营部主管乔爽雅惠告诉记者，目前，食堂基础套餐包括一荤一素一汤，价格为15.9元/餐，每日菜品不同，并且赠送饭后水果。“老年人就餐办卡充值300元，即可以9.9元的

价格享受基础套餐，十分优惠。同时，食堂还面向周边老年人开设送餐服务。老年人通过电话或者微信下单后，三公里内我们将免费送餐到位。”乔爽雅惠介绍。

值得一提的是，根据规划，长者食堂周边还将开设邻里市集等，将与食堂采用一卡通，为周边群众特别是老年人提供入户配送服务，减轻老人家上下楼的负担。

“让周边老年人‘食有所依’，这是我们持续完善养老服务工作的目的之一。”晋江市民政局相关负责人表示，今年，晋江“为民办实事”项目确定建设10个长者食堂，除愿景佳园邻里小食堂正式运营外，其余9个都在进行装修或采购设备，预计年底前可陆续投入使用。

## 晋江少年 携手向前 2022年中国记者节暨晋江经济报小记者徒步活动26日举行

本报讯（记者 欧阳霆）在冬日暖阳里，用一场徒步致敬新闻初心！11月8日是第23个中国记者节。11月26日上午，本报精心策划的“2022中国记者节暨晋江经济报小记者徒步活动”将在晋江九十九溪流域田园风光项目区举行。

徒步路线设8.8公里和5.8公里两类。本报将邀请在册小记者免费参与（小记者家长如陪同，特惠报名费18元/人）。活动通过“徒步+沉浸式体验”的形式，让大小记者手牵手，一起践行“四力”，也让小记者更加了解记者职业职责，提升媒体素养，争做新时代好少年。

此外，为了让更多晋江青少年有机会参与其中，我们特面向社会开辟50组报

名名额（1大1小），报名费98元/组。

九十九溪流域田园风光项目区位于晋江城市核心区，是连接城市与乡村的重要交会地，是一片“城·村·山·水·田”交织区域。徒步途中，小记者不仅可以领略风吹稻浪的美景，还可以感受白鹭纷飞的惬意。这样一次有趣、有意义的徒步，值得你带上家长、约上好友，一起参与。

目前，包括疫情防控工作在内的各项筹备事宜正紧锣密鼓地进行中。我们将通过故事征集和照片征集等多种形式，带大家回顾和了解小记者的点滴收获。与此同时，主办方也将通过晋江经济报社全媒体平台进行不同节点的宣传报道，让你

成为这场“大戏”的主角！

据了解，晋江经济报小记者总团成立于2011年4月。十余年来，在晋江市委宣传部、晋江市教育局、晋江团市委、晋江市关工委等关心、指导下，晋江经济报小记者总团的服务触角不断延伸，在全市100多所中小学校都设立了校园小记者站。晋江经济报小记者总团也成为福建省影响力最广泛的小记者团体之一，曾获全省唯一的中国报业小记者联盟副理事长单位称号。

感谢本次活动赞助商家：福建省晋江自来水股份有限公司、福建劲心劲意健康科技有限公司。

报名咨询电话：18960206865。

## 晋江市领导到梅岭开展 疫情防控和安全生产督导

本报讯（见习记者 杨静雯 记者 沈茜）昨日下午，晋江市政协主席许宏程带队前往梅岭街道督导疫情防控和安全生产工作。

当天，督导组一行实地走访了位于岭山社区的顺丰速运点、位于双沟社区的爱乐水疗会所，通过实地检查、察看台账、现场询问等方式，对核酸检测、疫苗接种、健康监测、快递消杀、安全生产等情况开展督导检查，并就检查过程中发现的问题现场提出整改要求，要求各相关单位立即督促整改落实。

许宏程指出，要精准执行二十条优化措施，强化疫情防控网格化管理，加强重点地区入（返）晋人员排查管控，坚决堵塞风险漏洞，全面筑牢严密防线。要严格落实“管行业必须管防疫”的要求，紧盯密闭空间、非星级酒店等重点场所及快递、物流等重点行业，从严从实抓好常态化防控工作，督促企业落实安全生产主体责任，筑牢疫情防控和安全生产“双防线”。

### 市长专线

## 6通来电 件件梳理落实

本报讯（记者 林小杰）昨日上午，晋江市副市长王也夫接听市长专线电话，就其分管的农业农村、乡村振兴、水利、市场监督管理、知识产权、生态环境等工作，以及挂钩联系的深沪镇辖区内的民生问题，接受民众和企业咨询投诉，听取有关意见和批评建议。

接线中，青阳街道莲屿社区的郑先生来电反映，该社区一户主圈养了十几只鸡鸭，恶臭难耐，希望相关部门尽快协调查处。对此，王也夫在电话中回应，“根据《泉州市市容和环境卫生管理条例》，禁止在城市建成区饲养鸡、鸭、鹅、兔、羊、猪、牛等家禽家畜，因教学、科研及其他特殊需要饲养的除外。根据您所反映的问题，我们将安排相关部门、街道现场查看，若情况属实，将按条例处置。”

一个半小时时间，王也夫共接听群众来电6件，主要涉及危房翻建、农村农业、环境保护等方面内容。每接听一个电话，王也夫都仔细倾听、耐心解答、认真记录，能现场解决的当场予以答复，需要转办的交由有关部门调查核实、限期办理。